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«ММШ—Г Демонстрації безробітних 630 ІНДУСІВ ПОРАНЕНИХ ПОЛІЦІЄЮ 
ПІДЧАС РЕЙДУ НА СОЛЯРНІв Західній Канаді

Внесок сер Осаал да Мосаі з на ганою для уряду МекДонаада 
був відкинений на приватні* партійнім мітінгу 

210 голосами проти 29.

Поліція копала й била палками добровольців. — Багато Інду
сів арештованих. — Сароджіні Наїду та Інших провід

ників засуджено на ня.зниню.
ми", "Ми впали жертвою капі
талізме-’, “Працюючі робітни
ки, лупіться з нами й допомо
жіть нам х наших домаганнях" 
і т и. На мітінгу промовляли 
т.т. Фарбі, ІІІварц та інші.

Вибраний комітет предло- 
жив домагання безробітних 
мейорові міста, який не дуже 
ТО хотів слухати членів комі-

БЕЗРОБІТТЯ В НЕЛҐАРІ ЗРОСТАЄ З КОЖНИМ 
ДНЕМ - 1,500 У ДЕМОНСТРАЦІЙНІМ ПОХОДІ 
-МЕЙОР ВИКИДАЄ ДЕЛЄГАЦІЮ БЕЗРОБІТНИХ

і а
Пре- Щоб рятувати себе «перед 

упа'дком, МекДоналд веде пе
реговори з ліберальним про
відником Лойдом Джорджом, 
від якого хоче добитися ПІД-

ЛОНДОН, 23 травня 
міер МекДоналд і його ‘-робіт
ничий" уряд віднесли що-най- 
менше тимчасове перемогу над 
критиками своєї партії вчора 
вечером, коли в н е с о к сер 
Освалда Мослі з наганою дія 
політики "робітничого’’ уряду 
був відкинений 210 голосами 
проти 2*1 на приватнім партій
нім мітінгу в парламенті після 
трм-годнншії дебати

Таким чином небезпека сер
йозної війни н рядах партії 
праці, що деякий час загрожу
вала примусити МекДопалда 
уступити з проводу партії або 
росписати загальні вибори, 
проминула бодай на теперіш
ній час.

Однак ця перемога над "лі
пим" крилом партії праці не 
означає ще, що "робітничий" 
уряд МекДопалда має запевне
ну більшість у ііарлямеиті і йо
му не грозить повалення. В 
слідуючу середу піде під голо
сування консервативний вне
сок, щоб зменшити платню

ДЛРАСАНЛ, Індія, 21 травня.
Близько 300 індусів були тут. 

сьогодні поранені підчас рейду 
на солярні.

Був це другий рейд протягом 
дня.і разом у двох рейдах по
ранено сьогодні ііЗО осіб. Май
же всі нони потерпіли від уда
рів палками, якими била полі
ція.

Сароджіні Наїду, поетка й 
провідник кампанії горожан- 
ського непослуху після аре- 
штування Ґанді та його двох 
наслідішків. яка проводила на
їздом, була арештована. Ма
нілі Ганді, син Магатмн Ґанді, 
був також арештований.

Поранених занесемо на но
шах до тимчасового шпиталю, 
де кореспондент Юнайтед Прес 
нарахував більше яь 200 жертв.

іСптціеліаімй допис до "У I’If) подвоїлося. Щодня відбува
ються мітінги під відкритим 
небом і паради.

Найбільша така демонстра
ція безробітних від 1-го тра
вня відбулася вчора під прово
дом Комуністичної Партії І la-опцію, щоб їх викинула. Мейор 
радою проводив т. Дж Фарбі, викручувався тим, що‘він пові- 
організатор Ліги Комуністи- домив уже в ній справі телє- 
ної Молоді. R поході взяло графічно домініяльний уряд, 
участь около 1,500 осіб, між'Чи дістануть безробітні роботу 
якими були жінки й діти. Не-j або допомогу, буде залежати 
сено плякати з такими написа- від усіх робітників, 
ми: "Праця або повне утриман-

КЕЛГАРІ, Алта., 20 травня. 
Безробіття п Келгарі зростає з 
кожним днем. Сутки робітии- 

домагається гарантії, що буде ків голодних, виснажених та 
ухвалений закон про пролорці- обідраних 
опальне представництво в нар- 
ляменті. Ліберали, як відомо.

тримки в парляменті. В замі
ну за ию підтримку Лойд

тету й загрознв, що як вони не 
заберутіягя, то він покличе поблукають від ран

ку до ночі -вулицями міста в 
пошукуванні за куском хліба, 
бо роботи тепер і з свічкою

V»
Сьогоднішній вечірній рейд 

виконало около 2,їхні добро
вольців. Рейд розпочався в 
6 годині вечером I ДО IIів до 
II години забрано з місця око
ло 300 добровольців, що поне
сли ріжні поранення.

БУЛСАР, Округ Дурат, Індія, 
Масовий наїзд

іавдяки теперішній виборчій 
системі, не вибрили в останніх 
виборах достаточного числа 
послів, що відповідало би чи

не знайдені Безробітні відно
вили свою організацію, яку 
були зліквідували з початком 
весни в надії, що буде робота, 
однак завелися, бо безробіття

БОМБІ.П, Індія, 22 травня 
Сьогодні номер ви ран пер
ший доброволець, що був по
ранений брнтійською поліцією 
підчас наїзду індусів на соляр
ні, в Дарасані.

Прибуло брнтнїськс військо 
й обняло контролю над цілою 
околицею Всіх індуських до
бровольців викинено з їх табо
ру п Унтаді, що є недалеко.

Менших провідників кампанії 
горожанського непослуху за
суджено сьогодні на вязницю 
від одного до шістьох місяців.

елі голосів, відданих на канди
датів ліберальної партії.

Хоч невідомо, як закінчить
ся торг між МекДоїталдом а 
Дойдом Джорджом, всетаки II 
панує іагальис переконання, 
що ліберали поспішать на до
помогу “робітничому" урядові 
при голосуванні над консерва
тивним внеском І хоч кілька- 
найцять “лівих" лсйборитських 
послів стримаються від голо
сування, як це воші зробили 
цього тижня при подібнім го-

Дж. Г. Томаса, неофіційного лосувашн, то завдяки лібера- Місцеві безробітні знову нла- 
міністра безробіття, що буде лам "робітничий" уряд буде штували сьогодні демонстра- 
рівиатмен вислову •недовірря врятований: цію до тавн-голу,. п якій взяло

Чисто “робітнича" партія й участь поверх МИ) робітників, 
чисто “робітнича" політика її На чолі походу несено такий

j напис : “Роботи або три рази 
їсти на день, або заберіть нас 
до вязниці." Демонстрацію

Учасник.

21 травня, 
нсузброєннх індусів на Єолярні 
в Дарасані був відбитий сього
дні поліцією, яка копала й би-

112 АРАБІВ ЗГОРІЛО 
НА КОРАБЛІДАЙТЕ ЇСТИ, АБО ЗАБЕРІТЬ НАС 

ДО ТЮРМИ", КАЖУТЬ БЕЗРОБІТНІ 
В ДІ ПЕС, МАН.

ПОРТ СУДАН, Англьо-Єги- .та добровольців палками Біль- 
петський Судан, 22 травня.
На французькім кораблі “Азія", підчас першого наїзду, а в но
шо плин до портів Червоного лудне провідники доброволь- 
моря і вії 1,500 арабських на- цін заявили, що нарахували 

'ломників до Мекки, вибух во- 250 жертв, 
гонь, .якого не можна було по
гасити, і в наслідок того 112

ше як 200 осіб було поранених

ДІ ПЕС, Май., 23 травня. трох провідників демонстрації
до свого офісу. Виконуючий 
обоніики мейора Джонс і радні 
покинули свої місця бйзнесу і 
прибули пару мінут пізніше.

Після конференції радні ска
зали Провідникам демонстрації 
піти назад до безробітних на! 
вулицю і сказати*їм, щоб вони 
мирно розійшлися іі більше не
парадували. _ дні, що бритігіеькин начальник

Наступила коротка нарада, ГОВ. БЕНЕТ БУДЕ КАНАП- „0іііції j нісім індійських полі-
ДУВАТИ У ВЕНКУВЕРІ.

БОМБА ПОРАНИЛА БРИТІЙСЬКОГОарабів «горіло на смерть. Ка
пітан вся корабельна залога

для уряду за тс, що він нічого в числі КІі осіб спаслася в ря
тункових човнах. Корабель за
пнися в пристані Єдда, що ле
жить на побережжі Геджазу, 
однак не стояв близько берега.

ПОЛІЦІЇне Іробив у справі імрниіеїшя 
безробіття. уряду, нема то казати.

1-

1 БОМБЕЙ, Індія, 20 травня. 
Депеші з Карачі кажуть сього-

іібралася помимо заборонення 
поліцією публичпих 'мітінгів. 
Масу.ііпатам є столицею окру
га Кістна над Бенгальським за- 
швом, 220 миль звідси.

БОМБЕЙ, Індія, 23 травня 
Сароджіні Наїду була засудже
на сьогодні на дсвить місяців 
івнчайноги уііязіїеннн як про
відник найду на солярні н Да
расані в середу.

Політичні пінні, арештовані 
підчас наїзду на солярні у На
далі, вийшли сьогодні на голо- 
довий страйк. Вони кажуть, 
що їх харчів не можна їсти і 
що в їх хлібі є пісок.

ПІВДЕННА АФРИКА ЗА ВІДІРВАННЯМ 
ВІД ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ

і влаштовано помимо того, що 
мейор Стит видав розпорядок, 
щоб у майбутнім, безробітні 
висилали до щ,оі <і 
стовпиків

після чого безробітні проде
монстрували пару разів попри 
громадський будинок і відій
шли походом попри ріку

своїх ПрсД- наїв були поранені експльозі- 
BEHKVREP, Б. К, 20 травин «ю бомби на базарі н Мульта 
Мил ям Бенет оповістив сьо- "і. в Пунджабі Переведені) 10■ Безробітні невдоволені .1 тої

Парламент ухвалив резолніиіяі, в якій нідіверднв право домінії допомоги . то отримують від 
на відірванмя, якщо вона цього забажає. міста через останніх кілька

днів. Вони зовсім Слушно кл- 
бохонсць хліба на

годні, що її надходячих доміні- арештунань. 
нльннх виборах він буде кап- Поліція .розганяла юрбу, ко- 

рамени Комуністич- -ш між неї кШіено бомбу, яка 
Партії у виборчім окрузі 'експльодувала. Юрба зібрала- 

вішку, не згадує, які домагання-Венкувер Vain Він сказав, що ся, коли забирано товар скло- 
лредложила делегація від без- 
робітних і яку відповідь отри
мала вона від міської влади

Депеша до буржуазної пре
си. 'За якою подаємо цю по

дії д^тим з
во на- відірваний є самою го- *уть, що 
Цінник) ОСНОВОЮ їхньої неза
лежності! й волі

КЕПП ТАВІІ, Союз Ііівден- 
ІІиі-

НО І
день ніяк не вистарчає для готи Африки, 23 травня, 

денно-африканський парламент лодного безробітного, що не 
Резолвіція із правом відір Mut 1 чоіо жити. Це насмішка 

Південної Африки від иаА безробітними, а не 
мита.

мітінгу паря іа нсзаплачсііпя податку 
МАДРАС, Індія, 21 травня 

Поліція стріляла сьогодні до

був номіїюваннй на 
партії вчора вечором. Тов.
Бенет є передовим членом 
Компартії і минулої зими пра- М,РГ,И індусів у Масулінатамі її

пбранила багато осіб Юрба

ухвалив у четвер резолюцію, в 
якій підтвердив право Півден- ванни 
ти Африки відірватися від брнтійської імперії була нрн- 
бритійської імперії, якщо вона нята 68 голосами проти 53. 
цього забажає

ІолосуВИ1ІНЯ переведено ПІ

СЛЯ промови, виголошеної ге
нералом Смутсом у вівторок, 
коди пін заявив, що рекомен
дації імперіяльиоі конференції 
1926 року остаточно покінчили 
зі справою відірвамня, бо не
можливо для Південної Афри
ки відірватися від брнтійської 
імперії без повної згоди всіх 
ІНШИХ доміній і бритійського 
парламенту

Премієр Герцог зливи В C.U3-. 
годні в своїй промові, що пра- комуністичну пропаганду.

ДІІПО-

Сама “порада" безробітним, 
щоб вони мирно розійшлися, 
ніяк не могла заспокоїти їхніх 
порожній жодудків.

Коли похід безробітних при
був до громадського будинку, 
шеф поліції Каггил закликав

цював серед безробітних.

ПІДСУДНИМ! провалилися ФАШІСТСЬКА ВЛАДА В ПОЛЬЩІ ЗАКРИЛА 
У виборах НА шлеску. |4 ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК

АРЕШТОВАНО 19 РОБІТНИ
КІВ У ЄГИПТІ.

МІСЬКА РАДА НЕ ЗІЙШЛАСЯ, ЩОБ 
НЕ ДАТИ ДОПОМОГИ САМІТНИМ 

' БЕЗРОБІТНИМ У БРЕНДОНІ

КАІРО, Єгипет, 17 травня.
На відбуваючннея тут мітінг 19 
робітників зроблено облаву й 
арештовано його учасників, 
включаючи визначних трейд- 
юніоністів, між ними Магомста 
Абдуля Асіса, бувшого студен
та Східнього Університету в 
Москві, який був перше засу-

ВАРШАВА, 13 травня. В
таборі пілсудчиків велике роз- ВАРШАВА, 20 травня Уря- Проти такого розпорядку 
чарування і виборів на І о- дова комісій, до якої входили влади в робітничих кругах па- 
рішнім Шлеску, U.O відбулися д представники соціял.- фаті- нує страшне обурення. За-
минулої неділі. N рядова нар- стів, рішила закрити 14 лрофс- крито одинокі юнії, що вняв-
тія здобула лише 10 мандатів Cj,-,IIHX СГМіІОк (трейд - юній), лили життя й були спосібні
и всіх 4S місці. \ шлесЬкім соіі- Комісія заявила, що існування боротися за робітничі інтерс-
мі Опозиційні польські партії [1(|х Пр0фслі,іок є небезпекою си. Панує переконання, що

лс тєгаиій що заповнювали! злоб-'лн 20 манлатів- *,омимо для польської держави. Звіт існування цих юній не буде
офіси міської ради мейор був!ТСр°РУ "роти комуністичних KOMjcjj каже що в цих спілках припинене. Наперекір поста-
примушений у четвер дати мають *ерму ком>'"істи’ отже "|,ві маяи- профспілки будуть
самітним безробітним тикетиі - ки д л вони ведуть шкідливу для дер-, існувати й боротися за право
на іду в місцевій реставрації! жави роботу. :на існування.
(мабуть лише один раз) і ді- ВІДКИНУЛИ ВНЕСОК, ЩОБ 
став будИйок арени як місце для 
безробітних, щоб вони перено
чували в четвер у ночі. Далі 
мейор обіцяв, що майбутнє 
становите до безробітних буде 
вирішене міською радою сьо
годні вечером. заки буде дана

Депеша до денної капіталі- 
стичної преси з Брендону. Май , 

: під датою 23 трави» повідом
ляє, шо хоч міська рада в тім 
місті “мала намір" піднятиБІЛІ ХРИСТІЯНИ ЛІНЧУЮТЬ НЕГРІВ 

У ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ
1 справу допомоги самітним без
робітним, то потрібне число 
радних не зійшлося й засідан- 

!ня розвязано без підпринятти 
жадних кроків у цій справі. 
Не треба, ідається, пояснюва
ти, шо члени міської ради на
вмисне не зібралися в комплє- 
ті, щоб нічого не зробити в

БУДУВАТИ КРУЖЛЯЮ АРХИЕПИСКОП АВТОКЕФАЛЬНОЇ ЦЕРКВИ 
ЗРІКАЄТЬСЯ ДУХОВНОГО СТАНУБЕРЛІН, 23 травня. — Ні

мецький парлямент відкинув 
сьогодні внесок націоналістів, 
щоб виаси гну вати 2,900,000 ма- ХАРКІВ, N С РР, 19 травня 
рок (рколо" 750,000 доларів) Архиепископ Константнії Кро
на будову другого малого тевич, голова української анто- 
кружляка. кефальної церкви, зрікся ду

ховного стану й заявив, що він, 
ти, щоб заопікуватися самітнії- розглянувшись у своїй минулій 
ми безробітними В ІІОЧІ.

ОВКДГПЛ. Теннесі, 20 тра- 
Залізиичий полісмен

ріки зовсім невинний Роберт- 
СОН, ВОНИ вбіІЛІІ його.

віяльну неправду релігії, яка є 
лише засобом охорони інтере
сів пануючої кляси".

Кротевич каже, шо він по-
Мур і банда хуліганів убили 
т\т вистрілами на залізннчій 
стації -иегсрського робггниюі 
Гербсрта Робертсона, коли шу
мим за другим негром, шо мав 
сутичку з залізнйчмм по.іісме- 
іюм Бращмм Цей останній 
напав на негра і підчас бійки 
чорний робітник відібрав ре
вольвер від нплісмена й тяжко 
пострілив його, після чого втік 
Мур і його банда не знайшли 
втікача, ж коли їм попав під

РОНІҐРОВ, Тексас, 20 травня 
Юрба місцевих і дооколи- справі допомоги для безробіт- 

чннх зсмлемасіїнків та биЗнес- них.

яка дальша допомога 
До четверга мейор зовсім не 

хотів брати під увагу домаган
ня самітних безробітних, щоб 
їм дати допомогу. Однак реч
ник делегації заявив у четвер, міської 
що деякі безробітні не їли ні
чого через два дні і шо нема 
ніяких виглядів на роботу.
Далі делегація заявила, шо 
безробітним за зимно спати на 
дворі і що треба щось зроби-]ній” країні.

верне до праді в культурній ді
лянці, як учитель.

БІЛГОРОД, Югославія, 20-го 
До кабінету дикта-

Депеша далі каже, що около 
150 робітників зібралося в салі 
міської ради, щоб вислухати, 
що зроблять для них "батьки 
Міста", її коли алдерменн ро
зійшлися, вони відбули корот
кий мітінг між собою.

Під натиском повторюваних 
Домагань і присутіюсти кількох

меііів привязала тіло вбитого 
негерського робітника Джан- 
сона до автомобіля, волочила 
його вулицями міста, а потім 
спалила в центрі негерської 
дільниці. Джаноон був злінчо- 
ваний 15 травня за те, що вбив 
білого землевласника, з яким 
посварився sa платині

церковній ДІЯЛЬНОСТІ!, прийшов
У,, відповідь на це... члени до переконання, шо церква є травня

ради не зійшлися в шкідлива для людства й норо- тора Жівковича додано ще 
комплеті. щоб нічого не зро- жа до радянської влади. Між двох хорватів Одного з них 
бити для допомоги безробіт- іншим він сказав: назначено міністром рільнии-
ннм. Так "опікується" голод- "Робляться приготування до тв4, а другого міністром иа- 
ними безробітними капіталі- хрестоносного походу проти роднього добробуту Таким 
стична влада в "демократнч- Радянського Союза під прово- чином у югославськім кабінеті 1

щом папи Пія Це виявляє сп-Іе тепер шість хорватів
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